Lathe Hohere Hanolelssehule

wassem8w: Texdvesstaudus | %wdn&.waslw Dolc.: V-4
aman Sele 4[2

Ein TOJOQMQ. kauwn ene Tlatr x Usuu wes ol ;

Joclle Eis Wasses Lwo | (da
Wiosk 4 | AS /0 g P
Wiosk 2| /A2 + S 5
Wiosk 3 2 Y M 9
Teeknx / AS 40 & 3 m = 2ele
/12 1+ s S

\
=2al'\laAsdAew\a K 2 y /1/1 3)':6 a3:8

Beaife
- Ein Llhlwsdoma ows v Zelem wnd
ot ewe Tlakox  vown Tocwad (IM/'V)) odsr VCNV\Tt.’P (m,m)

-~ Die Tlehax sellogt wiard il eduaun %:o(ébu&&febw bewmaunnd.
~Die Numwas dis Zeile wm umd des by | olan
Jewels dan  Telew — bz, Spaﬂ.ku-]*o(m

H = Q.)_ (0 3 Qa, a,

e

— Ene Nenx uwnd e eines Zeile b e Zellewveldor X
~ Ene Nabx wwd e eunes Spalle st e Sallenveledot 7’



Lathe Hohere Hanolelssehule

Dok .- W-A4
Add b Tl he T
n_ Vowm alm?_,&A i la 2/2

Mow. addiest Tlabrrew , mden die Elemedde, die
ol c&luﬁuu Jadex lhabew (w des %QuSwM Posi iom skehen)

sddick: A+ B = c

Qo Ay @y b, bi by b4 a,th, b, Q@ .tby a, +b4
Q.L (8 39 Q. a, + bl b. bl bz = Q'l+bl (0 I - 3Y Q. +bz, Q,z"'bz
Gy Q- 0.3 Q; b- b3 ‘b3 sbg 0'31‘b3 Q. "’bg a.3 *‘b?» Q; "'\b_?

Skalese. VLK pwkr/m

Eine Tlahx und wuwl eusm Skalas Uk wwdbpliziesd, indun wan
je,de/a Eleweny i k ww,//v‘/ob‘zicc/.‘

Qs @y L('a-d L('Q4
d,, Q; ek = | ka, ka; = A-k = kA
Lz Qs ko kas

Mahr 26 wutecnoud ss u,w,//\'plf Ziesen

en gl :
Q 1 Q » b,, 54
P pn o H‘ (B'H
(az az)(5162> A8 3 #
54 ‘194
b, b2
Qis Qg Qiivh, +a,.'h, a by + Q '52
021 G2 Qri by + @y vh Qr b + a2 0 by
Slea los pro ok
. 4,
;(-) q7 = Kk (‘11>
(X,, X, Xe Yy * Xooqz = K




